                   
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту решения Собрания депутатов муниципального образования

Быковский сельсовет Горшеченского района Курской области «О бюджете Быковского сельсовета Горшеченского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

                   Прогнозирование доходов местного бюджета на 2024год  и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Доходная база местного бюджета на 2024-2026 годы формируется исходя из действующего на момент составления бюджета налогового и бюджетного законодательства и макроэкономических параметров функционирования реального сектора экономики.

Прогнозирование осуществляется отдельно по каждому виду налога или сбора (налогооблагаемая база, индексы промышленного и сельскохозяйственного производства, индексы-дефляторы оптовых цен промышленной продукции, индекс потребительских цен, объемы реализации подакцизных товаров,  фонд заработной платы) по муниципальному образованию . 

При внесении в действующее налоговое законодательство изменений и дополнений методика прогнозирования отдельных налогов может быть уточнена.
Налог на доходы физических лиц (код 1 01 02000 01 0000 110)

Налог на доходы физических лиц  с доходов ,в отношении которых исчисление и уплата налога  осуществляется в соответствии со статьями 227. 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской  Федерации  (код 1 01 02010 01 0000 110), рассчитывается по двум вариантам и принимается средний из них. 

Первый вариант – сумма налога определяется исходя из ожидаемого поступления налога в 2023 году, скорректированного на темпы роста (снижения) фонда заработной платы на 2024 год.

Ожидаемое поступление налога в 2023 году рассчитывается исходя из фактических поступлений сумм налога за 6 месяцев 2023 года и среднего удельного веса поступлений за соответствующие периоды 2020, 2021 и 2022 годов в фактических годовых поступлениях. 

Второй вариант – сумма налога определяется исходя из фонда заработной платы, планируемого комитетом по экономике и развитию Курской  области на 2024 год, и ставки налога в размере 13%.

При получении в расчетах отрицательного значения прогноз поступления налога принимается равным нулю.

Норматив отчисления налога на доходы физических лиц на 2024 год в бюджет поселения составляет 2 %.
 Прогнозируемая сумма поступления налога на 2025-2026 годы также рассчитывается по двум вариантам и принимается средний из них.

Первый вариант- сумма налога на 2025-2026 годы определяется из прогнозируемого поступления налога в 2024 году по первому варианту, скорректированного на ежегодные темпы роста (снижения) фонда заработной платы на 2025-2026 годы.

Второй вариант- сумма налога на 2025-2026 годы определяется исходя из фонда заработной платы, планируемого комитетом по экономике и развитию Курской области на 2025-2026годы, и ставки налога в размере 13%.

Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей  и других лиц ,занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации ( код 1 01 02020 01 0000 110)

Ожидаемое поступление налога в 2024 году рассчитывается исходя из фактических поступлений сумм налога в 2021 году  и  в 2022году при нахождении средней за 2 года скорректированного на темпы роста (снижения) фонда заработной платы в 2024 году. 
Ожидаемое поступление в 2025-2026 годах планируется  из фонда 2024года скорректированного на темп роста фонда заработной платы в 2025-2026 годах.

Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (код 1 01 02030 01 00 00 110) в 2024 – 2026 годах определяется на уровне ожидаемого поступления налога в 2021 году.

Ожидаемое поступление налога в 2024 году определяется на уровне фактического поступления налога в 2022 году.
При получении в расчетах отрицательного значения прогноз поступления налога принимается равным нулю.
Налог на имущество физических лиц (код 1 06 01000 00 0000 110)
 Прогноз поступлений  налога на 2025-2026 годы определяется на уровне ожидаемого поступления налога в 2022 году.

Ожидаемое поступление налога в 2024 году рассчитывается исходя из среднего значения фактических поступлений сумм налога в 2022году.
           Земельный налог (код 1 06 06000 00 0000 110)
     Прогноз поступлений земельного налога на 2025-2026 годы определяется на уровне ожидаемого поступления налога в 2024 году.

Ожидаемое поступление налога в 2024 году рассчитывается исходя из фактического поступления налога за  2021 год и  2022 год. При нахождении средней за 2 года.
Единый сельскохозяйственный налог (код 1 05 03010 01 0000 110)
Прогноз поступления налога в 2024-2026 годах рассчитывается из ожидаемого поступления налога в 2023 году, скорректированного на ежегодные индексы- дефляторы цен сельскохозяйственной продукции прогнозируемые на 2025-2026 годы.

Ожидаемое поступление налога в 2023году рассчитывается исходя из фактических поступлений сумм налога за 6 месяцев 2023 года и удельного веса поступлений за соответствующий период 2022 года в фактических годовых поступлениях. 
При получении в расчетах отрицательного значения прогноз поступления налога принимается равным нулю.

11. Прогнозирование расходов местного бюджета на 2024 год  и плановый период 2025 и 2026 годов
В основу прогноза расходов консолидированного бюджета положены Федеральные законы от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ «Бюджетный кодекс Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений), от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений), от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений), Бюджетное Послание Президента Российской Федерации  Федеральному собранию Российской Федерации , приказ Министерства финансов Российской Федерации от 6 июня 2019 года № 85н «О Порядке формировании и применении кодов бюджетной классификации Российской Федерации их структуре и принципах назначения»(с учетом изменений и дополнений),Основные направления бюджетной и налоговой политики Курской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, утверждены  приказом комитета финансов Курской области от 22 октября 2015г.№ 53н «Об утверждений Указаний об установлении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного страхования Курской области», а также проект федерального закона « О федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Планирование объемов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов осуществлялось в рамках муниципальных программ Быковского сельсовета и непрограммных мероприятий.

Формирование объема и структуры расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов осуществлялось исходя из следующих основных подходов:

определение «базовых» объемов бюджетных ассигнований на 2024 год на основании бюджетных ассигнований, утвержденных решением Собрания депутатов Быковского сельсовета Горшеченского района Курской области № 77;78 от 12.10.2023г  «О  бюджете Быковского сельсовета Горшеченского района Курской области  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025годов»  (с внесенными изменениями и дополнениями ); 
Планирование расходов местного бюджета на:

1) оплату труда работников органов муниципальной власти осуществлялось исходя из утвержденных структур, действующих на 1 октября 2023 года, и нормативных актов Быковского сельсовета, регулирующих оплату труда;
При планировании бюджета на2024-2026 годы в бюджет закладывается увеличение заработной платы муниципальным служащим с увеличением на 4% с 01.10.2024года.
2) текущее содержание органов муниципальной власти Быковского сельсовета,  - исходя их общих подходов к расчету бюджетных, а также установленных для Курской области нормативов формирования расходов на содержание органов муниципальной  власти Быковского сельсовета;

3) социальных выплат (пособий, компенсаций, доплат, надбавок, дополнительного материального обеспечения, единовременной и ежемесячной выплаты семьям с детьми) и мер социальной поддержки отдельным категориям граждан производилось в соответствии с действующим законодательством исходя из ожидаемой численности получателей, с учетом ее изменения, и размеров выплат.

При формировании местного бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов  применены общие подходы к расчету бюджетных проектировок:

1) по начислениям на оплату труда в соответствии с установленными тарифами страховых взносов в государственные внебюджетные фонды в размере 30,2 %;

2) планирование бюджетных ассигнований на исполнение вновь принимаемых обязательств осуществлено в соответствии с основаниями для возникновения расходных обязательств местного бюджета согласно статьям 85 и 174.2 БК РФ, учитывая положения порядка конкурсного распределения принимаемых расходных обязательств местного бюджета;

3) планирование бюджетных ассигнований на реализацию положений указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 осуществляется в соответствии со средней заработной платой категории работников, определенных в Указах Президента Российской Федерации, к средней заработной плате в регионе.

Подраздел 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» и  подраздел 0104  «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций».

По данным подразделам  планируются расходы на содержание глав органов местного самоуправления (0102), на содержание местных администраций (0104).

-При планировании данных расходов предусмотрен норматив  расходов на содержание органов местного самоуправления в размере  1305,5  тыс. рублей с численностью населения от 500 до 1000 человек.
- При планировании бюджета на 2024-2026 годы в бюджет закладывается увеличение заработной платы муниципальным служащим с увеличением на 4% с 01.10.2024года.
Подраздел 0113 «Другие общегосударственные расходы»
Планирование расходных обязательств поселения для опубликования муниципальных правовых актов, обслуживание проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведение до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации на периодическую печать и издательство.
По данному подразделу предусмотрены расходы на оплату земельного налога и налога на имущество организаций.
Подраздел 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»
По данному подразделу предусмотрены расходы на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2024 год в сумме 134910 рублей.;  на 2025 год в сумме 148721 рублей; на 2026год в сумме 1162767 рублей.
Подраздел 0310 « Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Быковского сельсовета Горшеченского района Курской области на 2024-2026годы» 

По данному подразделу планируются расходы муниципального образования на обеспечение правовой и социальной защиты добровольных пожарных и поддержку общественных объединений пожарной охраны на территории муниципального образования  в сумме 30 000 рублей на 2024  год .
Подраздел 0503 «Благоустройство»
По данному подразделу планируются расходы сельского поселения на внешнее благоустройство территории муниципального образования, включая расходы на уличное освещение, озеленение расходы связанные содержанием и уборкой территорий улиц, площадей, тротуаров (за исключением исключений придомовых территорий), а также на иные расходы по содержанию объектов благоустройства. 

Общий объем расходов бюджета сельского поселения на внешнее благоустройство на 2024 год планируется  в сумме 100 000 руб. 

Подраздел 1001 « Пенсионное обеспечение»
По данному подразделу планируются расходы местных бюджетов на выплату пенсий за выслугу лет и доплаты к пенсии муниципальным служащим, объем которых на 2024 год и очередной финансовый год и плановый период 2025-2026год планируется, исходя из численности получателей по состоянию на 01.07.2022 г. и среднего размера выплат на одного получателя, определенного по кассовым расходам на указанные цели по состоянию на 01.07.2022 г., по предоставлению ежемесячно справок с пенсионного фонда
